
会議録（速報版） 

－1－ 

     未来都市創造に関する特別委員会記録 
 

 

    １．会議の日時   令和８年３月９日（月）午後４時25分～午後４時29分 

    ２．会議の場所   第４委員会室 

    ３．会議の議事   下記のとおり 

    ４．出席委員の氏名 下記のとおり 

 

 

協議事項 

 

１．提言の取りまとめについて 

 

出席委員（欠は欠席委員） 

 

委員長   壬 生   潤 

副委員長  高 橋 としえ 

理 事   平 野 達 司   𠮷𠮷 田 謙 治   西   ただす   や の こうじ 

委 員   岩谷 しげなり   のまち 圭 一   坂 口 有希子   香 川 真 二 

      村 上 立 真   伊 藤 めぐみ   吉 田 健 吾   森 本   真 

      山 口 由 美 
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議  事 

 

   （午後４時25分開会） 

○委員長（壬生 潤） ただいまから、未来都市創造に関する特別委員会を開会いたします。 

本日は、本委員会で取りまとめる提言などについて御協議いただくため、お集まりいただいた

次第であります。 

最初に、自由民主党さん、日本維新の会さん、及びこうべ未来さんから、本日の委員会の模様

を写真撮影したい旨の申出がありますので、許可いたしたいと存じますが、御異議ございません

か。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（壬生 潤） それでは、許可することにいたします。 

  まず提言の取りまとめについて、事前に資料をお配りしておりますが、今年度の本委員会では、

「新国際都市・神戸 ～多様な人材が活躍できる都市を目指して～」をテーマに、参考人に対す

る意見聴取や行政調査を行いました。 

それらの結果を踏まえ、委員間討議を経て、提言を取りまとめたいと考えております。 

今後の進め方ですが、各会派におかれましては、次回の委員会において、提言項目や提言趣旨

などの意見の表明をお願いしたいと存じます。 

その上で、各会派の御意見を基に委員間討議を行い、討議の結果を整理して、提言書案を取り

まとめてまいりたいと考えております。 

提言を市政に反映させるためには、多様な問題意識や市民感覚に根差した、委員各位の御意見

と十分な委員間討議が重要であると考えておりますので、委員各位からの積極的な意見の表明を

ぜひお願いいたします。 

以上の方針で提言を取りまとめたいと存じますが、御異議ございませんか。 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（壬生 潤） それでは、さように決定いたしました。 

  なお、各会派から表明していただく意見につきましては、次回委員会で参考資料として配付い

たしますので、３月23日月曜日、午後５時までに事務局にデータを御提出いただきますよう、よ

ろしくお願いいたします。 

  次に、市民報告会についてであります。本委員会の今年度の活動内容を広く市民に知っていた

だき、今後の神戸のまちづくりについてさらに議論を深める機会とするため、４月24日金曜日午

後６時から、本会議場において市民報告会を開催したいと存じます。 

  なお、市民報告会の詳細については、理事会にて決定したいと存じますが、市民への周知につ

いては、広報紙こうべや市会ホームページ等を活用してまいりたいと考えております。 

  以上の方針で進めていきたいと存じますが、御異議ございませんか 

  （「異議なし」の声あり） 

○委員長（壬生 潤） それでは、さように決定いたしました。この後、本会議場の使用について

市会運営委員会に申し出たいと存じます。 

次回委員会は、３月31日火曜日に、28階第４委員会室において開会いたします。なお、開会

時刻につきましては、改めて通知申し上げますので、よろしくお願いいたします。予備日ですの

で、何もなければ基本10時からかなと思っておりますが、改めて御連絡させていただきます。 
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本日、御協議いただく事項は、以上であります。何かございませんでしょうか。よろしいで

すか。 

（なし） 

 

○委員長（壬生 潤） 本日の委員会は、これをもって閉会いたします。 

どうも御苦労さまでした。 

   （午後４時29分閉会） 

 

 

 


